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YBaxaemruiti Burtanuii MicaakoBud! B 3pesioM Bo3pacTe y MyK4uH HaOIi0faeTcs pa3BuTe pyOI[0BOTO
($huMo3a. ITO CBSI3aHO C HANMMYKEM XPOHUUYECKOTO BOCIIAJIUTEILHOTO MTPOoIlecca B opraHax
MOYEBHIBOAAIIEN CUCTEMBI (MOUYEBOM ITy3bIpe, MPEACTaTENIbHOM XKele3bl, MOYEeHCIyCKaTeIbHOM
KaHaJie, TOJIOBKE IT0JI0OBOTO YJIeHa), a TaKXKe HaJIu4YKheM COMyTCTBYIOLIEH IaTOJIOTUH (HampuMep,
caxapHoro nuabera). B mocmeomnepalmoHHOM Ieprofe, eciu y Bac ecTs caxapHbi quabeT, TO
HeoOxoouMa cTporasi KOppeKIus YPOBHS caxapa B KPOBU. JTO CBSI3aHO C TEM, UTO Ha (oHe
IIOBBLILLIEHHOTO YPOBHS TJIFOKO3bI KPOBY MOCIIEONepalioOHHas paHa IIJI0X0 IOgBepraeTcs 3aKUBJIEHUIO,
IIPOIIECCH perapaluy 3aMelJIEHHE, aKTUBU3UPYETCS IaToreHHas ¢yopa 1, TEM CaMbIM,
OJIepKUBaeTCs BOCIajeHre. Balll ypoior coBepIeHo mpaB - MapraHIloBKa, 6y1arogapst CBOMM
OKMCJIUTEJIbHBIM CBOUCTBAM, SBJISIETCS IIPEKPaCHbIM aHTUCENTUKOM. Kapaypa Ha3HaueHa C 1IeJIbi0
npOoGUTaKTUKN OCTPOM 3aepPKKHA MOYEHUCIIyCKaHus, T. K. IPX Pa3JIUYHBIX OIlePaTUBHBIX
BMeIllaTeIbCTBaX MOBHIIAeTCS PUCK BO3HUKHOBEHHUS OCTPOM 3aiepXKKU. [[719 yCKOpeHus Impolecca
3axKuBJIeHUs, BEl MoXkKeTe BOCIIONIb30BaThCS Ma3bio AypoOuH mocie Kaxka0i BaHHOYKY C
MapraHIIOBKOM. OTa Ma3b COOEPKUT aHTUOMOTHK, TPOTUBOBOCIIATUTENIbHOE U 00e300/IMBaIIee
cpencTso. [TumuTe, ecu OYAYT elile BOIIPOCH.



